



Page 21 Saturday November 29 2025 二〇二五年十一月廿九日(星期六)



**Kleencut**  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 商總林榮輝理事長委派施超權副理事長應邀出席《施扶西家庭畫會與學員》巡迴展演暨教學示範在中正學院舉行

菲華商聯總會訊：校聯與校友總及《施扶西家庭畫會與學員》于11月19日（星期三）上午9時，假座中正學院舉行《施扶西家庭畫會與學員》國畫巡迴展演暨教學示範開幕儀式。舉行這場活動的目的，是為向菲華學子展示中國畫的獨特魅力，展現東方藝術的獨特韻味和深厚文化底蘊，以增強孩子們學習傳統文化的興趣。

是日校聯常務理事天主教崇德學校王宇航副校長代表該會，出席開幕儀式並致詞。校友總蔡懷強擔任司儀，校聯常務理事中正學院蔡嶃勇副校長也在開幕儀式上致詞。

校友總吳良煌會長在開幕詞上致詞，施扶西家庭畫會施杰仁向大家講述舉辦藝術的經過。開幕儀式上，中正學院的學生還表演了精彩紛呈的節目，充分展現出中正學子的風采。

主辦方校友總向中正學院頒發了感謝狀，並進行剪綵儀式。之後嘉賓及學生們參觀了展覽，多位藝術家在活動現場揮毫潑墨，進行現場創作，並指導學生如何做好繪畫的準備工作，以及如何構圖、調色等等技巧。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施超權代表本會受邀出席，並擔任主剪嘉賓及致詞。施超權副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀和最誠摯的謝意，並向在座各位表示親切問候，及祝該場盛會圓滿成功，碩果纍累！

施超權副理事長說，菲島唯一家庭畫會施扶西家庭畫會自由施扶西老畫家創辦以來，及由其長子施杰仁博士以不屈不饒精神默默耕耘，堅強信念，對中華藝術文化真摯熱愛，開拓創新，潛心創作，以畫會友，而走遍全菲各地，舉辦畫展，獲得熱烈讚揚，更是受到全菲各地華人歡迎。今天，施扶西先生和家人將他們的藝術寶貴資源帶到校園，讓學生們進一步瞭解中華文化的深奧，實在難能可貴。

施副理事長又說，藝術是人類共通的言語，能夠超越文化、言語和地理的界限，以共享的情感和體驗為基礎，促進人與人之間的聯繫和理解。它是一種普世的溝通方式，能夠喚起情感、激發思考，並幫助人們通過共享的感知過程，來建立聯繫。

施副理事長也表示，施扶西老畫家及其畫會成員的才華、奉獻精神和對中國水墨畫的熱情，確實令人鼓舞。希望今天展出的作品，能夠讓大家感悟生活的真善美，心靈也能獲得滿足。

上圖施超權副理事長在開幕儀式上致詞。

圖二施超權副理事長受邀代表本會出席剪綵。

圖三施超權副理事長與校友總諸領導和校聯常務理事王宇航副校長合影。

圖四和圖五剪綵儀式。

圖六畫展現場。

圖七會場一瞥。

下圖施超權副理事長參觀畫展。

**吳清楚捐**

**菲律賓中國商會福利金**

菲律賓中國商會訊：旅菲晉江古湖同鄉會于二〇二五年十一月十五日（星期六）下午七時，假座東海皇宮大酒店舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮；吳清楚先生眾望所歸榮膺首屆理事長，本會同仁受邀觀禮赴宴，是晚本會會長柯智超擔任嘉賓致詞。場面熱鬧隆重，海內外慶賀團代表及菲華社團代表應邀出席，高朋滿座，盛況空前。

吳清楚先生為人豪爽，一向熱心公益，關心社會福利，者番新屆慶典，特獻捐本會十萬元菲幣，添作本會福利金，其仁風可嘉；堪為典範，特藉華報，予以弘揚；並申謝忱！

## 吳金鐘、吳麗華賢伉儷為令郎授室喜捐菲律賓晉江西園聯鄉總會·總商會福利



菲律賓晉江西園聯鄉總會總商會訊：二零二五年十一月二十七日（星期四）下午一時，本會副會長吳金鐘、吳麗華賢伉儷令郎吳欽福先生與林綿綿小姐假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮。「有情人終成眷屬」，一對才子佳人，令人欽羨。喜家又於是晚宴設東海皇宮大酒店宴請賓客，現場高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

本會副會長吳金鐘、吳麗華賢伉儷平素熱心公益福利事業，關心會務，欣逢令郎欽福君授室完婚喜慶，特獻捐菲幣伍萬元，充作本會慈善福利用途。奉獻義舉，殊堪嘉許，特籍報端，予予表揚，並申謝忱。

圖示：本會副會長吳金鐘、吳麗華為令郎授室喜捐西園聯鄉總會·總商會福利，會長柯順慶上台接收並合影。



菲律賓晉江西園聯鄉總會總商會訊：二零二五年十一月二十七日（星期四）下午一時，本會副會長吳金鐘、吳麗華賢伉儷令郎吳欽福先生與林綿綿小姐假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮。「有情人終成眷屬」，一對才子佳人，令人欽羨。喜家又於是晚宴設東海皇宮大酒店宴請賓客，現場高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

本會副會長吳金鐘、吳麗華賢伉儷平素熱心公益福利事業，關心會務，欣逢令郎欽福君授室完婚喜慶，特獻捐菲幣伍萬元，充作本會慈善福利用途。奉獻義舉，殊堪嘉許，特籍報端，予予表揚，並申謝忱。

圖示：本會副會長吳金鐘、吳麗華為令郎授室喜捐西園聯鄉總會·總商會福利，會長柯順慶上台接收並合影。